北九州市応援団のご案内

北九州市応援団とは(Q&A)

Q1 北九州市応援団って何?

北九州市のことを応援したり、関心を持ってくださる方々が集う場として、平成 20 年度に発足しました。

「北九州市が好き」「北九州市が誇り」「北九州市と関わりたい」と思い、自らがまちの魅力を発信していく人の輪を広げ、北九州市への**愛着・自信・誇り**を高めていくものです。

Q2 どんな人が会員になれるの?

「北九州市、好きっちゃね〜」「北九州市のこと、知りたいな〜」 「北九州市、懐かしいな〜」

などなど、北九州市を応援したり、関心を持ってくださる方はどなたでもOKです。

Q3 会員になるとどうなるの?

メールマガジン等で、北九州市の情報をお届けします。 交流会・ワークショップなど、北九州市関連の行事をご案内します。

Q4 何をすればいいの?

北九州市のことを話題にしたり自慢したり、多くの人に、北九州市の良さを広めてください。 あなたのちょっとした一言が、北九州市のイメージを大きく変えていきます。

加入申し込み

「北九州市応援団ホームページ(下記)」を参照ください。

https://www.city.kitakyushu.lg.jp/contents/20300107.html

<お問い合わせ>

北九州市市長公室広報戦略課

〒803-8501 北九州市小倉北区城内 1-1 tel: 093-582-2487 fax: 093-582-2243

e-mail: kouhou@city.kitakyushu.lg.jp